



# 4S店维修费用太高吓跑车主 车主：我的18000元去哪儿了



□东方今报·猛犸新闻记者  
曹东方 马磊/文图

开封的宝马车主尚先生这几天很郁闷，自己的爱车前段时间出了个事故，但在车辆的维修过程中，他感觉自己被“套路”了。

## “天价维修费”被拒却要收4万拆车评估费

尚先生说，1月2日下午，自己的宝马车不小心被撞了一下，导致该车外观轻微受损，主要部件都没问题。当时车购买时价格47.6万元，到现在已近5年，目前价值24万元左右。尚先生原打算到正规的宝马4S店简单维修一下，换一下原厂配件就行了，报了保险后便找到了开封汴德宝马4S店(下称4S店)，1月6日车被送到店中维修。谁料，该店售后经理于某一开口维修报价就要27万。之后，该车投保的阳光保险公司、车主和4S店通过协商减少到16万，但签合同当天4S店经理提出必须用副

厂配件，不用原厂配件，包括安全气囊系统也不换新，仅负责修复安装。

尚先生听到如此报价，就决定换别的店维修车辆，但开封汴德宝4S店售后经理表示，汽车损坏部分已经拆卸，如果要把车拖走，需要交4万余元的拆车费用和工时费。

## 感觉被套路：委托别人办理 拆车费用4万变成1万8

尚先生纳闷，一个人花一上午时间就能把损坏部件拆卸完毕，为何需要这么高的工时费？就联系了郑州的一家汽车修理公司——郑州悦诚和谐汽车销售服务有限公司，并向该公司的工作人员牛某说明了情况，牛某表示6万块钱就能把车修好，并表示还可以把拖车事宜交由他与4S店协商。

尚某不想再与4S店纠缠，就把该事全权委托给牛某处理。在与牛某签订合同后，尚先生的车仅花了1.8万

元就很快被拖了出来。事后，尚先生怎么考虑都觉得这件事有些不妥当，1.8万花得不值。当初花4万元就拖不出来的车，经过委托人后，1.8万就解决了，尚先生百思不得其解。

但不久尚先生发现其中内幕，原来牛某所在的郑州悦诚和谐汽车销售服务有限公司与开封汴德宝马4S店隶属于同一集团公司。

## “我的1.8万哪里去了？”

3月19日，宝马车主尚先生拿着协议带记者来到开封汴德宝马4S店，却遭到该店经理孙某的否认。孙某声称，不认识牛某，该店也没有收到1.8万元的拆车费。那么这1.8万到底去了哪里？如果牛某没有把钱交给4S店，尚先生的车为什么能被拖出来？为什么开始的时候有高达4万余元的拆车费用呢？车维修报价又为什么要27万元呢？半个小时的谈话中，孙某只表示所有报价跟收费都是按照公司统一标准，都是有理有据的。

但这样的明码标价，从起初的27万元的“天价维修”，到4万余元的拆车费用，再到修理厂家与4S店操作把车拖出，却让尚先生觉得，自己原想跳出了一个“天价坑”，却感觉另外一个坑在等着他跳。他希望相关部门严查严管，让更多的车主跳出像开封汴德宝4S店这样的陷阱。本报记者将持续关注此事件。

## 20只基金涨幅破20% 中银基金权益产品集体飘红

2019年以来，A股扭

转了持续近一年的跌势，各大股指齐齐翻红。2018年表现不佳的权益类基金集体上攻，中银基金旗下20只基金今年以来涨幅更是突破20%，迎来猪年开

门红。

截至2019年3月19日，上证综指今年以来上涨达23.94%，一度重回3100点上方。海通证券数据显示，截至3月15日，股票型基金今年以来上涨

23.51%，混合型基金中的偏股混合型上涨19.9%，强股混合型上涨23.09%，灵活混合型上涨19.37%。中银基金权益投资部总经理李建认为，2019年股市机会将明显强于2018年。

由河南电视台主管主办的《东方今报》始终倡导“用都市报眼光报道主流新闻”、“用社会主义核心价值观打造媒体社会影响力”，用全新理念全力打造“新锐、时尚、大气、独特”的今报品质。现因工作需要面向社会招聘以下岗位人员：

### 职位：

- 1.东方今报开封新闻中心
- 2.东方今报开封运营中心

### 职责要求

- 1.有发现事实真相的激情
- 2.善于与人打交道，有较强的采访突破能力
- 3.责任心强，有团队协作精神

### 岗位要求：

不管是90后还是80后，只要你对媒体有兴趣，大专以上学历，都可以来这里施展你的个人才华。

报名电话：23981000

(说明：以上岗位试用期三个月，有相关媒体从业经历者优先)

**招聘招聘**

## 头枕黄河 胸怀故土

炎黄墓园隶属市华侨公园位于开封市水稻乡孙庄村，它拥有得天独厚的地理位置，北临黄河，东西柳池、黑池点缀呼应，犹如三面福水怀抱中一颗熠熠生辉的璀璨明珠。它占尽风水，大气内敛，葬在这里被誉为“头枕黄河，胸怀故土”。完美地诠释了炎黄子孙落叶归根的心愿，墓园内绿树成荫、碑亭林立、鸟语花香，是先人灵魂安息的乐土，是后人追思敬祖的圣地。

地址：开封市水稻乡孙庄村西  
电话：0371 23815806

## 中银基金荣膺“2018年度十大明星基金公司”

第十四届中国基金业明星基金奖于3月21日在北京揭晓。凭借过去一年领先行业的业绩表现、出色的风险管理能力和良好的公司治理水平，中银基金荣膺“2018年度十大明星基金公司”。旗下中银稳健添利基金荣获“五年持续回报积极债券型明星基金奖”，连续第三年站上

明星基金奖的领奖台。

中银基金长期业绩持续优异，资产管理规模稳步增长，近年来已经在明星基金奖评选中揽获20多项公司及产品大奖。截至2018年末，中银基金资产管理总规模突破7600亿元，非货币理财公募资产管理规模稳居行业前十。

## 长安马自达×《歌手》2019：以格调，致初心

上周五播出的《歌手》2019第三场踢馆赛中，竞演歌手们延续第八期的“格调”风范，用高水准的表演致敬初心，献上了一场动人的艺术盛宴。与此同时，长安马自达亦笃信初心的力量，相信源自初心的作品，一定会震撼人心。

## 民警王现磊的“情与罚”

日前，开封市公安局杏花营分局民警王现磊同日收到他经办的、涉及一网上诈骗案的受害者周某和作案人石某家人送给的分别写有“破案神速，锲而不舍”和“人性化办案，唤浪子人生”的锦旗，彰显了民警王亚磊对犯罪疾恶如仇，对失足者以情感化的崇高职业道德精神。

去年年底，在当地打工的许昌籍周某向杏花营派出所报警，称其在“58同城”浏览到一自称石某的男子发布的一出售二手苹果X牌手机的信息，售价300元，较该机8000余元市场价，实属便宜，当天，周便按石某在网上所留的电话号码与石取得联系，并以微信转账方式给其支付300元。然而，石某不但未给周寄来手机，反让周为其连续转款8次计5400余元后中断联系，周发觉被骗随即报警。民警王现

(刘富海 杨登峰 张娇 张梦)

## 声明公告

◆开封伯爵丽都餐饮有限公司，增值税普通发票丢失，票号是07739999，共2联，声明作废。

◆鼓楼区帝一夫人婚纱摄影店营业执照副本丢失，注册号：410204606188094，声明作废。

## 开封市禹王台区人民法院 拍卖公告

开封市禹王台区人民法院于2019年4月28日10时至2019年4月29日10时（延时除外），在京东网络司法拍卖平台上（网址：<http://sf-item.taobao.com/20081>）进行第一次公开拍卖河南新世代置业有限公司位于浚县产业集聚区建设路东侧、安康路南侧1号院及2#展厅，起拍价433.90万元，保证金50万元。具体详见评估报告。

该公告通知案件当事人、相关权利人及利害关系人依法行使权利。逾期不主张权利为放弃权利，并承担相应的法律责任。

详情见京东司法拍卖平台（网址：[www.jd.com](http://www.jd.com)）。

咨询电话：0371 23009003 丁法官  
0371-23809831 咨询员

开封市禹王台区人民法院  
二〇一九年三月二十七日